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128 Kopie nach Jacob van Ruysdael. Flußmündung 
132 Jacob Emil Schindler. Motiv bei Lundenburg 
133 Ders. Alte Mühle 
134 Max S c h ö d 1. Stilleben 
135 S c h ö n f e 1 d. Marktplatz in Basel 
140 Christian Seil. Der Gefangenentransport 
147 Vlämisch, 17. J. Frauenbildnis 
149 Martin de Vos zugeschr. Die hl. Familie 
152 J. Wen gier. Ein schwieriger Fall 
154 Wiener Schule um 1840. Damenbildnis (Mathilde 

Wildauer ?) 
(55 Heinrich Winter. Verwundetentransport 

200 
680 

1450 
760 

1100 
170 
450 
480 
160 

190 
660 

Silhouetten, Bossierungen etc. 

300 Knabe und Mädchen. Deutsch, um 1800 
302 Herr mit Zopffrisur und Dame mit Federhut. 

Sign.: Jos. Mayer 
307 Dame mit Spitzenhäubchen 
309 Vier verschiedene Silhouetten. Um 1790 
318 Bossierung. Dame gegen aufwärts blickend 
319 Bossierung. Dame im Profil gegen links. Deutsch, 

um 1810 
320 Bossierung. Deutscher General aus der Zeit Friedrich 

des Großen 
321 Reliefbildnis des Franz Nikolaus Jillner 

45 

45 
40 
35 
25 

25 

90 
55 

Aquarelle. 

162 Franz A 11. Saal im Palazzo Vendramin 2o00 
163 Jacob A 11. Ansicht von Zara 300 
164 Ders. Ansicht aus Frankfurt 270 
166 Rud. v. A 11. Der Graben in Wien 4900 
170 Decamps. Vor dem Dorfzirkus 130 
173 Englisch, um 1870. Biwak im Walde 60 
182 Franz X. Heys's. Stilleben 90 
183 Hugo Ka uff mann. Beim Schneider. Federz. 140 
184 Ders. Im Wirtshaus 90 
185b Wilhelm K o b e 11. Deutsches Militär 130 
186a Kriehuber. Das Lauterbrunnental 160 
187 Marieschi. Pantheon in Rom mit der Piazza della 

Rotonda 360 
187a Carl Merz. Stilleben 190 
188 Robert Meyerheim. Viehherde in der römischen 

Campagna. Tusch 40 
191 Ranft 1. Heimkehr vom Kirchgang 380 
192 Nach Rcmbrand t. Die hl. drei Könige 150 
194 Carl Schindler. Studie zum Bilde „Die Audienz“ 300 
184a Ders. Oesterreich. Infanterie 320 
197 A. Strassgschwandtne r. Kampfszene. Kreidez. 50 
198 T r e m 1. Kriegserinnerungen 320 
200 Wigand. Aussicht vom Curty auf der Bastey gegen 

die Alservorstadt 320 
201 Ders. Der Neue Markt 410 
203 Atelier des Wigand. Manoeuvre auf der Schmelz 

am 28. September 1826 40 

Miniaturen. 

212 Junges Mädchen mit braunen Stirnlocken. Als Gürtel¬ 
schnalle gefaßt 50 

213 Porträt eines Staatsmannes. Franzos., um 1800 70 
214 Junge Dame mit hoher Frisur. Sign.: J. Molyn 1833 HO 
215 Dame im Park. Elf. Dat. 1810 120 
218 Dame in violettem Kleid. Deutsch 16 
222 Porträt der Frau Marie Prandstätter. Sign.: Saar 1100 
223 Nanette Freiin von Pereira-Arnstein. Sign.: Daffinger 2000 
229 Bildnis einer Gräfin Thun-Hohenstein. Sign.: E. Peter 220 
230 Dame im Profil. Von C. Saar 260 
23! Mytholog. Darstellung. Gustav Klingstedt zugeschr. 230 
232 Leopold II., Toscana. Sign.: P. Cantom 1834 110 
233 Blondhaariger Knabe. Sign.: A. Poissant 40 
234 Dame mit hoher Frisur. Wiener Schule, um 1830 HO 
236 Brustbild Daffingers. Sign.: Lory Dilg-Auegg 110 
242 Alter, bartloser Herr. Sign.: F. Kettner 220 
247 Dame mit Lockenfrisur. Sign.: E. Peter 580 
252 Dame in weißem Empirekleid. 110 
254 Aelterer Herr mit Zopffrisur. Franz., um 1800 50 
256 Aeltere Dame. Fügerschule. 280 
258 Herr mit gelocktem Haar. Oesterr., um 1820 40 
260 Junger, glattrasierter Mann. Deutsch, um 1800 50 
261 Knabe in blauem Kleidchen. Deutsch, um 1800 40 
262 Edelmann mit Allongeperücke. Deutsch, um 1700 25 
263 Dame aus der Rokokozeit. Franz. 90 
264 Maximilian Josef 11. von Bayern 40 
265 Dame in braunem gestreiften Kleid. Franz. 65 
271 Dame mit dunkelblondem aufgelösten Haar. Niedl., 

18. Jahrh. 50 
272 Junge Dame mit Stirnlocken. Franz., um 1820 40 
274 Junge Dame in weißem Empirekleid. Deutsch, um 1820 50 
278 Glattrasierter Herr. Oesterr., um 1800 55 
280 Dame, Agraffe mit Reiher in den Haaren 25 
281 Dame in weißem Empirekleid. Deutsch, um 1830 35 
282 Franz Josef in Marschalluniform 35 
283 Porträt eines Abbes 50 
285 König August von Sachsen 30 
286 Dame in weißem Kleid mit rotem Ueberwurf 35 
289 Zwei Damen und zwei Herren in Empiretracht. 

Deutsch, um 1810 25 
291 Offizier in grüner Uniform. Deutsch 35 
293 Aelterer Herr mit gepuderter Frisur. Oesterr., um 1780 35 
295 Dame mit weißblauem Tuch 35 
296 Dame mit Stirnlocken. Deutsch, um 1820 45 
289 Bartloser Herr 90 

Kupferstiche und Radierungen. 
324 Amor mit der Fackel. Kupferstich von D. Weiß 25 
325 2 Blatt. Ansichten von Salzburg und aus dem 

Kabrunnertal. Radierungen von Rahl und Zutz nach 
Viehbeck 35 

326 4 Blatt. Tiroler Ansichten. J. G. Schedler del. 1806. 
M. G. Eichler sc. 25 

Wiener Ansichten von Schütz, Ziegler und Janseha. 
330 Hofkriegskanzley u. Garnisonskirche am Hof 65 
331 Ansicht des Platzes und der Kirche, von St. Peter 90 
337 Pfarrkirche und Gottesacker auf der Landstraße 100 
338 Die sogen. Linden Allee im Augarten 120 
339 Zu- und Eingang in Augarten 75 
340b Vasquez, Die innere Stadt, Leopoldstadt, Viede’n, 

Mariahilf und Alservorstadt 170 

Porzellan. 

367 Porzellanschale mit figural. Henkel 60 
390 Pariser Schale. Marke Galley 42 
401 Meißener Schale, Marke Marcolini 50 
425 Wiener Schale. Vergoldeter Grund mit weißer, von 

bunten Vögeln belebten Bordüre, um 1810 120 
440 Wiener Schale mit Flügelhenkel, 1807 50 
447 Zwei böhmische Porzellanfigürchen 30 
448 Desgl. 25 
449 Schlaggenwalder Schale, um 1830 25 
450 Steingut-Dejeuner 28 

Glas, Fayence, Textilien, Zinn usw. 

452 Pokalglas mit gelbem Ueberfang. Biedermeier 55 
458 Drei gehenkelte Fayenceschüsseln. Alpenländisch, 

18. auf 19. J. 30 
459 Zwei Bauernfayencekrüge. Gmunden und Salzburg 16 
264 Zwei Glaskrüge, um 1830 10 
463 Zwei Branntweinflaschen. Alpenländisch, 18. J. 10 
465 Tiroler Taler. Erzherzog Leopold und Claudia 24 
466 Empire-Siiberbesteck 20 
467 Orientalisches Faustrohr. 18. J. 22 
472 Schmuckkästchen aus Onyx 35 
473 Kleines Schmuckkästchen. Franz., um 1870 45 
475 Zwei gerahmte Heiligenbildchen 11 
476 Tischdecke, 18. J. 130 
477 Gewebtes Seidendeckchen. 18. J. 20 
478 Desgl. 30 
479 Roter Samtbehang, 18. J. 45 
481 3 Streifen roter Samt. 18. J. 110 
482 Meßkleid (Pluviale). 18. J. 220 
483 Meßkleid (Casula) 45 
484 Desgl., 100 
485 Desgl. 30 
486 Seidenstoff 95 
487 Elefant aus Bronze 60 
488 Samowar. Englisch, um 1800 105 
489 Hängekessel aus Kupfer 32 
490 Kupferkübel, 18. J. 50 
491 Weinkühler aus Schlaggenwalder Zinn, um 1800 950 
492 Ein Paar Meßkännchen aus Zinn. 18. J. 24 
493 Ein Paar Zinnleuchter, um 1700 42 
495 Zinnkanne, Salzburg 38 
496 Ein Paar Zinnkrüge, Linz, 18. J. 48 
497 Zwei Apothekergefäße aus Zinn 35 
498 Ein Paar barocke Zinnkannen 50 
499 Ein Paar Empire-Zinnkannen 42 
500 Ein Paar kleine Rokoko-Zinnterinnen 65 
501 Ein Paar Rokoko-Zinnkannen 62 
502 Ein Paar große Zinnkannen, 17. J. 78 
503 Nürnberger Kurfürstenteller 12 
505 Drei Zinnkrüge. 18. J. 74 
506 Zinnkännchen, 18. J. 30 
507 Zwei Zinnkännchen, 18. J. 34 
508 Kleine muschelförmige Zinnschüssel 80 
510 Zwei Zinnschüsseln. Salzburg 18. J. 56 
511 Ovale Zinntasse. 18. .1. 40 
513 Zinnschüssel, Salzburg, um 1700 28 
515 Sieben glatte Zinnschüsseln 44 
516 Zwei große Zinnschüsseln 38 


